
รายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป" พ.ศ. 2566 

วันจันทร�  ท่ี 11  เดือนกันยายน พ.ศ. 2566 
ณ ห-องประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 

อําเภอห-วยราช  จังหวัดบุรีรัมย� 
 

ผู-เข-าประชุม 
 

ลําดับ
ท่ี 

ชื่อ – สกุล ตําแหน�ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเพียร  กุสะรัมย� ประธานสภา อบต.สนวน  เพียร  กุสะรัมย�  
๒ นายวิมล  กุยรัมย� รองประธานสภา อบต.สนวน  วิมล  กุยรัมย�  
๓ นางสาวบุปผา  แก)วประสงค�   เลขานุการสภา อบต.สนวน บุปผา  แก)วประสงค�  
๔ นางสนี กะสุนรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี ๑ สนี  กะสุนรัมย�  
๕ นายไพฑูรย�  แก)วพรม สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี ๒ ไพฑูรย�  แก)วพรม  
๖ นางชวัลรัตน�  แกมรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 5 ชวัลรัตน�  แกมรัมย�  
๗ นายดวง   โกติรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 6 ดวง  โกติรัมย�  
๘ นายดําล)วน  กุมรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 7 ดําล)วน  กุมรัมย�  
9 นางสมร  กาละซิรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 8 สมร  กาละซิรัมย�  

10 นายประพันธ�  วิชัยรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 9 ประพันธ�  วิชัยรัมย�  
11 นายสําเริง  การรัมย� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 10 สําเริง  การรัมย�  
12 นายละเอียด  ลีประโคน สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 11 ละเอียด  ลีประโคน  
13 นางธนาภา  สุตะนนท� สมาชิกสภา อบต.สนวน หมู�ท่ี 12 ธนาภา  สุตะนนท�  

ผู-เข-าร�วมประชุม 
 

ลําดับ
ท่ี 

ชื่อ – สกุล ตําแหน�ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางกมลทิพย�  รังสิพุฒิศักด์ิ นายกองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กมลทิพย�  รังสิพุฒิศักด์ิ  
2 น.ส.สวุรรณา  วิสูตรตระการ รองนายก อบต.สนวน สุวรรณา  วิสูตรตระการ  
3 นายชัยคัมพร  กุมรัมย� รองนายก อบต.สนวน ชัยคัมพร  กุมรัมย�  
4 นางเพ่ิม  นิพันธ�รัมย� เลขานุการ นายก อบต.สนวน เพ่ิม  นิพันธ�รัมย�  
5 นายภัทรพล  กุมรัมย� สารวัตรกํานัน ภัทรพล  กุมรัมย�  
6 นายฉลอง  กอยรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 8 ฉลอง  กอยรัมย�  
7 น.ส.ศุทธา  โกติรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 2 ศุทธา  โกติรัมย�  
8 นายคมสัน  แกมรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 5 คมสัน  แกมรัมย�  
9 นายฉวย  ฉิมประโคน ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 4 ฉวย  ฉิมประโคน  

10 นายมลเทียน  กิชัยรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 7 มลเทียน  กิชัยรัมย�  
11 นายสิงห�  สุมรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 12 สิงห�  สุมรัมย�  
12 นายสุชาติ  นิพันธ�รัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 9 สุชาติ  นิพันธ�รัมย�  
13 นายสุทิน  สุมหิรัญ ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 11 สุทิน  สุมหิรัญ  
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ผู-เข-าร�วมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ – สกุล ตําแหน�ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
14 นายธนวัฒน�ชัย  พานนาคมงคล หัวหน)าสํานักปลัด ธนวัฒน�ชัย  พานนาคมงคล  
15 นางธัญญภรณ�  พรหมชัย นักทรัพยากรบุคลคลชํานาญการ ธัญญภรณ�  พรหมชัย  
16 น.ส.สุพรรัตน�  เอ่ียมรัมย� ผู)อํานวยการกองสวัสดิการสังคม สุพรรัตน�  เอ่ียมรัมย�  
17 นางนภัค  โกติรัมย� ผู)ช�วยนักวิชาการศึกษา นภัค  โกติรัมย�  
18 น.ส.กุลลัดดา  ชัยสวุรรณ ผู)ช�วยเจ)าพนักงานพัฒนาชุมชน กุลลัดดา  ชัยสุวรรณ  
19 นางณัฐิยา  ฉวีรัมย� นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ ณัฐิยา  ฉวีรัมย�  
20 น.ส.มลฑิรา  กระชงรัมย� ผู)ช�วยนักทรัพยากรบุคคล มลฑิรา  กระชงรัมย�  
21 นายโกศล  กึมรัมย� จ)างเหมาบริการ โกศล  กึมรัมย�  
22 น.ส.เฉลิมศรี  กุมรัมย� พนักงานจ)างท่ัวไป เฉลิมศรี  กุมรัมย�  
23 นายบุญเต็ม  ไทยรัมย� พนักงานจ)างท่ัวไป บุญเต็ม  ไทยรัมย�  
24 น.ส.ศุภัธนินยา  จําปาทอง นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ ศุภัธนินยา  จําปาทอง  
25 น.ส.วรรณทนา  เพชรเลิศ เจ)าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน วรรณทนา  เพชรเลิศ  
26 นายประกาศิต  วรรธนะโกเมศ นายช�างโยธาปฏิบัติงาน ประกาศิต  วรรธนะโกเมศ  
27 นางมนตรี  กรงรัมย� พนักงานจ)างท่ัวไป  มนตรี  กรงรัมย�  

 
ผู-เข-าประชุม    จํานวน    13   คน 
ไม�เข-าประชุม   จํานวน      -    คน   
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เริ่มประชุมเวลา 09.0๐ น. 
น.ส.บุปผา  แก-วประสงค�   เม่ือท่ีประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน มาครบองค�ประชุมแล)ว 
เลขานุการสภาฯ   ดิฉันขอเรียนเชิญท�าน ประธานสภาฯจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล�าวเปOด 
   การประชุมฯ และดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต�อไป  

 

นายเพียร  กุสะรัมย�  ผมขอเปOดประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ซ่ึงเปPนการประชุม
ประธานสภาฯ  สภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปR  
     พ.ศ. 2566 ลําดับต�อไปขอเชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  
    อ�านประกาศฯ เรียกประชุมสภาฯ  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปR  
    พ.ศ. 2566   

 

น.ส.บุปผา  แก-วประสงค�   ตามประกาศองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน เรื่อง เรียกประชุมสภา 
เลขานุการสภาฯ  องค�การบริหารส�วนตําบลสนวน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําปR พ.ศ. 2566 
   อาศัยอํานาจตามมาตรา ๕5 แห�งพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค�การบริหาร 
                               ส�วนตําบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก)ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๗)  พ.ศ. ๒๕๖๒ ประธานสภา 
                               องค�การบริหารส�วนตําบลสนวน จึงเรียกประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบล 
                               สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1/๒๕๖6  นับต้ังแต�วันท่ี 11 กันยายน ๒๕๖6 เปPนต)นไป 
    มีกําหนด ๑๕ วัน   
                                

จึงประกาศมาให)ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี 7 เดือน กันยายน 
พ.ศ. ๒๕66 นายเพียร  กุสะรัมย�  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 

    

ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจ-งท่ีประชุมทราบ 
นายเพียร  กุสะรัมย� เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
ประธานสภาฯ  ครั้งท่ี 1 ประจําป"  พ.ศ. 2566   
    1.1  การยืนยันตัวตนของผู)สูงอายุ   

  1.2  กิจกรรมทําความสะอาดถนนเส)นห)วยราช - บ)านปรอื ในเดือน  
 กันยายน 2566 

 

ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายเพียร  กุสะรัมย�  2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ประธานสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2 ประจําปR พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ี 28 สิงหาคม 2566         
     เรียนเชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ได)อ�านบันทึกรายงานการ 
   ประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2 ประจําปR 
    พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ี  28 สิงหาคม 2566 จํานวน  8  หน)า ท่ีได)แจกให)ทุกท�านแล)ว 
                 ----------------------  เวลาผ�านไป 20 นาที  ----------------------- 
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น.ส.บุปผา  แก-วประสงค�    เรียนประธานสภา  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบล คณะผู)บริหาร  
เลขานุการสภาฯ   และสมาชิกผู)มีเกียรติท่ีเคารพทุกท�าน  ดิฉันได)อ�านบันทึกรายงานการประชุม 
   สภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2 ประจําปR 
                       พ.ศ.2566 เม่ือวันท่ี 28 สิงหาคม 2566 เรียบร)อยแล)ว มีสมาชิกท�านใด 
            ท่ีเห็นสมควรท่ีจะมีการแก)ไขประการใดหรือไม� 
                                  

นายเพียร  กุสะรัมย�  ขอให)ท�านสมาชิกสภาฯ ทุกท�านได)ตรวจสอบรายงานการประชุมสภา ฯ  
ประธานสภาฯ  ครั้งท่ีแล)ว  มีท�านใดจะแก)ไขหรือเพ่ิมเติมหรือไม� หากไม�มีกระผมจะขอมติท่ีประชุม 
   ว�าท�านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 2 
                               ประจําปR พ.ศ. 2566  เม่ือวันท่ี  28  สิงหาคม  2566 โปรดยกมือข้ึน 

 

ท่ีประชุม   มีมติรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล-ว  ด-วยคะแนนเสียง ....11....คน   
 ไม�รับรอง  คะแนนเสียง .........-........ คน 
 งดออกเสียง .......1.........  คน  นายเพียร  กุสะรัมย�  ประธานสภาฯ    
    

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู-ถาม 
- ไม�มี - 

      

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท-องถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาแล-วเสร็จ 
- ไม�มี - 

 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาเห็นชอบ 
นายเพียร  กุสะรัมย�  5.1 ขอพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ�าย เพ่ือตั้งจ�ายเป@นรายการใหม� 
ประธานสภาฯ    ประจําปRงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 ขอเชิญเลขานุการสภา ฯ ชี้แจงรายละเอียด 
    เก่ียวกับระเบียบข)อกฎหมายต�อท่ีประชุม 
 

น.ส.บุปผา  แก-วประสงค�    เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  
เลขานุการสภาฯ  คณะผู)บริหาร และสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวนทุกท�าน  ดิฉันขอชี้แจง 
   ระเบียบและข-อกฎหมาย  ดังนี้ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว�าด)วยวิธีการงบประมาณขององค�กร
ปกครองส�วนท)องถ่ิน พ.ศ.2563 หมวด 4 การโอนและแก)ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ  

ข)อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ�ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  
โอนลด ท่ีทําให)ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปต้ังจ�ายเปPนรายการใหม�
ให)เปPนอํานาจอนุมัติของสภาท)องถ่ิน  ขอบคุณคะ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  กองช�าง องค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ขอพิจารณาโอนงบประมาณ 
ประธานสภาฯ    รายจ�าย เพ่ือต้ังจ�ายเปPนรายการใหม� ประจําปRงบประมาณ พ.ศ. 2566  
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   เหตุผลและความจําเป@น  

ตามท่ี  กองช�าง องค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ได)รับแจ)งจาก นางชวัลรัตน� 
แกมรัมย� สมาชิกองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน หมู�ท่ี 5 บ)านสวายจีกน)อย ว�าถนน
คุ)มโคกประดู� จากบ)านนางวราทิพย� เชื่อมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไปคุ)มโคกละลีง 
(สายนา นางวงเดือน) ถนนเปPนหลุมเปPนบ�อ ถนนลื่น น้ําท�วมขังทําให)ประชาชน
สัญจรลําบาก ได)รับความเดือดร)อนเปPนอย�างมาก จึงขอความอนุเคราะห�ดําเนินการ
ก�อสร)างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เพ่ือแก)ไขปXญหาดังกล�าว 

 

ในการนี้ กองช�าง ได)ดําเนินการตรวจสอบพ้ืนท่ีดังกล�าวแล)ว พบว�า ถนน 
มีสภาพเปPนถนนดินหินคลุก เปPนหลุมเปPนบ�อ น้ําท�วมขัง ถนนลื่น จึงได)ตรวจสอบ
แผนพัฒนาท)องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) ขององค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  
ซ่ึงปรากฏในแผนพัฒนาท)องถ่ิน หน)า 96 ข)อ 40 และได)ตรวจสอบงบประมาณ
รายจ�ายประจําปRงบประมาณ พ.ศ. 2566 พบว�า ไม�ได)มีการต้ังงบประมาณรายจ�าย
ไว) จึงมีความจําเปPนต)องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ�าย เพ่ือตั้งจ�ายรายการใหม� 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารหมายเลข ๑ 

 

นายเพียร  กุสะรัมย�  มีสมาชิกท�านใด  จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ              
 

นายละเอียด  ลีประโคน    เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  
สมาชิกสภาฯ หมู�ท่ี 11 คณะผู)บริหารและสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวนทุกท�าน กระผมนาย 
     ละเอียด ลีประโคน สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน หมู�ท่ี 11 สอบถาม 
    เรื่องถนน บ)านสวายจีกน)อย หมู�ท่ี 5 กว)าง 5 เมตร ยาว 185 เมตร ได)วางท�อ 
     ระบายน้ําหรือไม�อย�างไรครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  ตามแบบมีท�อระบายน้ําครับ ซ่ึงเปPนไปตามแบบท่ีช�าง อบต.สนวนกําหนด  
ประธานสภาฯ    มีสมาชิกท�านใด  จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
 

นายชัยคัมพร  กุมรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
รองนายก อบต.สนวน    คณะผู)บริหารและสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวนทุกท�าน กระผมนาย 
    ชัยคัมพร  กุมรัมย� รองนายกองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ตามแบบในโครงการ 
    ก�อสร)างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู�ท่ี 5 คุ)มโคกประดู�จากบ)านนางวราทิพย�เชื่อม 
    ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กไปคุ)มโคกละลีง (สายนา  นางวงเดือน) ก�อนดําเนินการ  
    มีการสํารวจพ้ืนท่ี และประชาคมหมู�บ)านแล)ว ซ่ึงเปPนไปตามความต)องการของ 
   ประชาชน 
   

นายเพียร  กุสะรัมย�  มีสมาชิกท�านใด  จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม� (ไม�มี) หากไม�มีจะ
ประธานสภาฯ             กระผมขอมติท่ีประชุมว�าท�านใดเห็นชอบโอนเงินงบประมาณรายจ�าย เพ่ือต้ังจ�าย 
    เปPนรายการใหม�  ประจําปRงบประมาณ พ.ศ.2566 โปรดยกมือข้ึน 
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มติท่ีประชุม มีมติเป@นเอกฉันท�ท้ังคณะเห็นชอบโอนเปลี่ยนหมวดรายจ�ายงบประมาณ เพ่ือต้ังจ�าย
เปPนรายการใหม�  ประจําปRงบประมาณ พ.ศ.2566 

                             ด-วยคะแนนเสียง ....11....คน   
ไม�รับรอง  คะแนนเสียง .........-........ คน 

 งดออกเสียง .......1.........  คน  นายเพียร  กุสะรัมย�  ประธานสภาฯ    
 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  กระผมขอชี้แจง เรื่องการการซ�อมแซมถนนท่ีชํารุดเสียหาย เส)นหมู�ท่ี 2 บ)าน
ประธานสภาฯ   สนวนนอก ท่ีประชาชนได)รับความเดือดร)อน ทางองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
       ได)เร�งรัดผู)รับจ)าง เพ่ือดําเนินการแล)ว  และถนนหมู� 2 เชื่อม 6 อยู�ในระหว�างการ 
     ดําเนินการ มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม�  
    ขอเชิญครับ 
 

นางกมลทิพย�  รังสิพุฒิศักดิ์   เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  
นายก อบต.สนวน สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และผู)เข)าร�วมประชุม 
   ทุกท�าน ดิฉันนางกมลทิพย� รังสิพุฒิศักด์ิ นายกองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
    ขอขอบคุณทุกท�าน ท่ีให)ความร�วมมือในทุก ๆ กิจกรรมท่ีผ�านมา ขององค�การบริหาร 
    ส�วนตําบลสนวน ขอบคุณคะ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  มีท�านใดมีความคิดเห็นเ พ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่อง อ่ืน ๆ อีกหรือไม�   
ประธานสภาฯ  ขอเชิญครับ 
   

นายชัยคัมพร  กุมรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
รองนายก อบต.สนวน    คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน 
     และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายชัยคัมพร กุมรัมย� รองนายกองค�การ 
     บริหารส�วนตําบลสนวน ขอแจ)งเรื่องการซ�อมแซมถนนหินคลุก ปXจจุบันอยู�ใน 
     ระหว�างการดําเนินการจัดซ้ือจัดจ)างครับ ขอบคุณครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  มีท�านใดมีความคิดเห็นเ พ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่อง อ่ืน ๆ อีกหรือไม�   
ประธานสภาฯ  ขอเชิญครับ 
 

นายวิมล  กุยรัมย�    เรียนประธานสภา คณะผู)บริหารสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบล 
รองประธานสภา ฯ สนวน  กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายวิมล  กุยรัมย� 
      รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน เรื่องแบบความต)องการปรับปรุง 
     ซ�อมแซมท่ีอยู�อาศัยของผู)สูงอายุ ขอความร�วมมือทุกท�านสํารวจความต)องการ 
    ในการปรับสภาพท่ีอยู�อาศัยสําหรับผู)สูงอายุ ตามแบบท่ีกําหนด แล)วนําส�งให) 
    กองสวัสดิการสังคม องค�การบริหารส�วนตําบลสนวน ภายในวันท่ี18 กันยายน 
    2566 เ พ่ือรวบรวมส�งสํานักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษย� 
    จังหวัดบุรีรัมย�ต�อไป ส�วนเรื่องการขยายเขตไฟฟ[ากระผมขอสอบถามว�าจะมีการ 
    ดําเนินการอีกหรือไหม อย�างไรครับ 
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นายเพียร  กุสะรัมย�  สําหรับเรื่องการขยายเขตไฟฟ[า  บรรจุในแผนพัฒนาท)องถ่ิน หน)า 65 - 70 
ประธานสภาฯ    ปXจจุบันยังไม�มีงบประมาณในการดําเนินการครับ  มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือ 
     จะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
   

นายทวย  ฉิมประโคน  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 4     คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน 
     และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายทวย ฉิมประโคน ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 4 
    ขอสอบถามเรื่องแนวทางการปฏิบัติงานของกู)ชีพกู)ภัยองค�การบริหารส�วนตําบล 
    สนวน  กรณีการรับ - ส�ง ศพผู)เสียชีวิต จากโรงพยาบาลนอกเขตพ้ืนท่ีจังหวัดบุรีรัมย�  
     กลับภูมิลําเนา มีแนวทางการปฏิบัติอย�างไรครับ  
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  การรับส�งศพผู)เสียชีวิตนอกเขตพ้ืนท่ีจังหวัดบุรีรัมย�  ไม�อยู�ในอํานาจหน)าท่ีของ
ประธานสภาฯ    กู)ชีพกู)ภัยองค�การบริหารส�วนตําบลสนวนครับ มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือ 
     จะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
 

นายวิมล  กุยรัมย�    เรียนประธานสภา คณะผู)บริหารสมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบล 
รองประธานสภา ฯ สนวน  กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายวิมล  กุยรัมย� 
      รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน อยากให)แนะนําเจ)าหน)าท่ีกู)ชีพ 
     กู)ภัยองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน แต�งกายให)เรียบร)อย พร)อมสําหรับการ 
    ปฏิบัติงานด)วยครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  เรื่องการแต�งกาย  กระผมจะประสานเจ)าหน)าท่ี ท่ีเก่ียวข)องในดําเนินการครับ
ประธานสภาฯ    มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
 

นายฉลอง  กอยรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 8     คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน 
     และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายฉลอง กอยรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 8 
   ขอความอนุเคราะห�ลงหินคลุก เนื่องจากถนนในหมู�บ)าน หมู�ท่ี 8 เปPนหลุมเปPนบ�อ 
     ประชาชนได)รับความเดือดร)อนในการสัญจรไป - มา ขอบคุณครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  กระผมขอรับเรื่องไว) เพ่ือแจ)งส�วนท่ีเก่ียวข)องลงไปสํารวจ และดําเนินการ  
ประธานสภาฯ    แก)ไขปXญหาต�อไปครับ  มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ  
     อีกหรือไม� ขอเชิญครับ  
  

นายสุชาติ  นิพันธ�รัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 9      คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และ 
     ผู) เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายสุชาติ  นิพันธ�รัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู� ท่ี 9 
    ขอร)องเรียนร)องทุกข�ถนนบริเวณศาลากลางหมู�บ)าน เนื่องจากน้ําท�วมขังตลอดฤดูฝน 
    ทําให)น้ําเน�า เสีย มีกลิ่นเหม็น ชาวบ)านได)รับความเดือดร)อน โดยเฉพาะบ)านเลขท่ี 1 
     บ)านเลขท่ี 3 และบ)านเลขท่ี 6 อยากให)ทางองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน บรรเทา 
    ความเดือดร)อนของประชาชนด)วยครับ 
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นายเพียร  กุสะรัมย�  กระผมขอรับเรื่องไว) เพ่ือแจ)งส�วนท่ีเก่ียวข)องลงไปสํารวจ และดําเนินการ 
ประธานสภาฯ    แก)ไขปXญหาต�อไปครับ  มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ  
     อีกหรือไม� ขอเชิญครับ  
 

นายมลเทียน  กิชัยรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 7     คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน 
     และผู)เข)าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายมลเทียน  กิชัยรัมย� ผู)ใหญ�บ)าน หมู�ท่ี 7 
   ถนนในหมู�บ)านเปPนหลุมเปPนบ�อ จํานวนมาก ประชาชนได)รับความเดือดร)อนในการ 
    สัญจรไป - มา เม่ือไรจะดําเนินครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  เรื่องถนน หมู�ท่ี 7 อยู�ในระหว�างการดําเนินการจัดซ้ือจัดจ)างครับ มีท�านใด 
ประธานสภาฯ    มีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม� ขอเชิญครับ 
 

น.ส.ศุทธา  โกติรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 2      คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และ 
     ผู) เข)าร�วมประชุมทุกท�าน ดิฉันนางสาวศุทธา  โกติรัมย� ผู) ใหญ�บ)าน หมู� ท่ี 2  
     ขอสอบถามเรื่องถนนหมู�ท่ี 2  เม่ือไรจะดําเนินการคะ เนื่องจากประชาชนได)รับ 
    ความเดือดร)อนเปPนอย�างมาก 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  เรื่องถนน หมู�ท่ี 2 อยู�ในระหว�างการดําเนินการจัดซ้ือจัดจ)างครับ มีท�านใด 
ประธานสภาฯ    มีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม� ขอเชิญครับ  
    

นายสิงห�  สุมรัมย�  เรียนประธานสภา รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
ผู-ใหญ�บ-าน หมู�ท่ี 12      คณะผู)บริหาร สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน กํานัน ผู)ใหญ�บ)าน และ 
     ผู) เข) าร�วมประชุมทุกท�าน กระผมนายสิงห�  สุมรัมย�  ผู) ใหญ�บ)าน หมู� ท่ี  12  
     เรื่องน้ําท�วมถนน หมู�ท่ี 12 เม่ือน้ําลด ถนนเปPนหลุมเปPนบ�อ ประชาชนได)รับความ 
    เดือดร)อน และถนน คสล. ม.1 เชื่อมบ)านตากแดด อยากให)องค�การบริหารส�วน 
    ตําบลสนวนดําเนินการช�วยเหลือประชาชน และขอฝากอีกเรื่องการย)ายเสาไฟฟ[า 
    ด)วยครับ 
 

นายเพียร  กุสะรัมย�  กระผมขอรับเรื่องไว) เพ่ือแจ)งส�วนท่ีเก่ียวข)องลงไปสํารวจ และดําเนินการ 
ประธานสภาฯ    แก)ไขปXญหาต�อไปครับ  มีท�านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ 
     อีกหรือไม� (ไม�มี) หากไม�มี กระผมขอขอบคุณทุกท�านท่ีได)ช�วยกันพิจารณาเรื่อง  
     ต�าง ๆ จนผ�านไปด)วยดี   
   

บัดนี้ได)ดําเนินการประชุมสภา ฯ ครบตามระเบียบวาระประชุม กระผม
ขอขอบคุณสมาชิกสภา ฯ ทุกท�านท่ีให)เกียรติมาประชุมสภา ฯ ครั้งนี้ สําหรับการ
ประชุมครั้งต�อไป  จะแจ)งเปPนหนังสือให)ทราบ  ผมขอปOดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา    14.30 น. 
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  (ลงชื่อ).........บุปผา  แก)วประสงค�.......ผู)จดบันทึกรายงานการประชุม 
            (นางสาวบุปผา  แก)วประสงค�) 

                                           เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได)ตรวจรายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน  สมัยวิสามัญ  
สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปR พ.ศ. 25๖6 เม่ือวันท่ี  11 กันยายน 2566 ถูกต)องเรียบร)อยแล)ว  จึงลงลายมือชื่อไว)เปPน
หลักฐานผู)ตรวจรายงานการประชุม 
 

  (ลงชื่อ)........ละเอียด  ลีประโคน.......ผู)ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
              (นายละเอียด  ลีประโคน) 
             สมาชิกสภา อบต. หมู�ท่ี 11 

   
  (ลงชื่อ)...........ไพฑูรย�  แก)วพรม...........ผู)ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
               (นายไพฑูรย�  แก)วพรม) 
              สมาชิกสภา อบต. หมู�ท่ี 2 
 
   (ลงชื่อ)..........ธนาภา  สุตะนนท�..........ผู)ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
                (นางธนาภา  สตุะนนท�) 
              สมาชิกสภา อบต. หมู�ท่ี 12 
 

สภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวนมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน สมัยวิสามัญ  
สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปR พ.ศ. 25๖6 เม่ือวันท่ี  11 กันยายน 2566 
  

     (ลงชื่อ).............เพียร  กุสะรัมย�............ผู)รับรองรายงานการประชุม 
                   (นายเพียร  กุสะรัมย�) 
   ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตําบลสนวน 

 


